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Слайд 2 

Результаи опитування, яке проведено у 2020 році The 
Global Infrastructure Investor Association (GIIA) разом з 
міжнародною дослідницькою компанією Ipsos Group: 

- 79% респондентів погоджуються, що інвестиції в 
інфраструктуру сприятимуть створенню нових 
робочих місць і підвищенню рівня економічного 
розвитку; 

- 68% опитаних вважають, що уряд має надавати 
пріоритет інвестиціям в інфраструктуру у рамках 
відновлення національної економіки; 

- 59% стверджують, що уряд їхньої країни реалізує 
недостатньо заходів із інфраструктурного 
забезпечення розвитку економіки. 
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Інструменти повоєнної відбудови інфраструктури 
європейських країн – фінансові інвестиції з боку США у 
рамках «Програми відновлення Європи» (або «План 
Маршалла»), впровадження якої почалося у 1948 році. 

США надали Європі понад 17 млрд дол. (у теперішній 
час це приблизно 210 млрд дол.): 
- дешеві кредити – 3,4 млрд дол. або 20% від загальної 
суми); 
- безкоштовна фінансова допомога – 13,6 млрд дол. 
або 80% (здебільшого для підняття промисловості). 

За 1945-1947 рр. Європа отримала 14 млрд дол. 
безпосередньо на відновлення інфраструктури 
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Фінансові інструменти Країни 
Безповоротна фінансова допомога 

США 

Італія, Німеччина, Велика Британія, Франція, 

Іран, Південна Корея, Японія 
Кредитні ресурси Італія, Німеччина, Іран 
Прямі іноземні інвестиції Іран, Сербія, Південна Корея, Японія 
Кошти державного бюджету Південна Корея, Хорватія, Японія 
Приватні інвестиції (кошти 

фізичних та юридичних осіб) 

Боснія та Герцеговина, Іран, Південна Корея, 

Хорватія, Японія 
Грантові кошти Боснія та Герцеговина, Німеччина, Південна 

Корея, Хорватія 
Донорська допомога міжнародних 

фінансових організацій 

Боснія та Герцеговина, Іран, Хорватія 

Фінансова допомога неурядових 

організацій 

Боснія та Герцеговина, Іран, Хорватія 

Пільгові позики Боснія та Герцеговина, Іран 
Репарація Південна Корея 

Фінансові інструменти, які застосовувалися у країнах світу  

для повоєнного відновлення й модернізації критично важливих 

об’єктів інфраструктури 
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Загальна сума збитків, заподіяних 
інфраструктурі України унаслідок 
повномасштабного вторгнення росії, – 143,8 
млрд дол. (Київська школа економіки). 
  
Загальна сума необхідних фінансових коштів 
для післявоєнної відбудови й модернізації 
економіки України – 411 млрд дол. 
(Світовий банк). 
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Необхідний обсяг інвестиційних ресурсів для 
реконструкції та відновлення об’єктів 
критичної інфраструктури у 2023 р. складає 
14 млрд дол. або 3,4% загального обсягу 
фінансування (Світовий банк):  
22% обсягу інвестицій припадає на відбудову 
транспортної інфраструктури;  
17% – житлово-комунальної;  
11% – енергетичної;  
7% – інфраструктури агропромислового 
комплексу. 



Дякуємо за увагу! 
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